
Dotazník pro rodiče - 2023

Celkem: 122 odpovědí

Kterou třídu vaše dítě navštěvuje?
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Líbí se mi prostory školy a jejich výzdoba.

Líbí se mi prostory školy a jejich výzdoba.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Vybavení školy nábytkem a pomůckami pokládám za vyhovující.

Vybavení školy nábytkem a pomůckami pokládám za vyhovující.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Škola využívá možnosti dané přírodním prostředím a materiálním zázemím.

Škola využívá možnosti dané přírodním prostředím a materiálním zázemím.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mé dítě je spokojeno se stravováním ve školní jídelně

Mé dítě je spokojeno se stravováním ve školní jídelně
Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mé dítě je/bylo spokojeno s činnostmi ve školní družině.

Mé dítě je/bylo spokojeno s činnostmi ve školní družině.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Škola nabízí zájmovou činnost pro mé dítě v očekávané míře.

Škola nabízí zájmovou činnost pro mé dítě v očekávané míře.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Myslím, že učitelé mého dítěte provádějí kvalitní výuku.

Myslím, že učitelé mého dítěte provádějí kvalitní výuku.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'

49

65

2 2 4

celkem
0

10

20

30

40

50

60

rozhodně souhlasím spíše souhlasím
spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím
nevím, nedokážu posoudit

Po
če

t 
od

po
vě

dí

8 7

6
9 7

5

3
2

1

1

49

3 3 4
6

5 8 11 5 6 3

3

8
65

1

1

2

2

2

1.třída 2.třída 3.třída 4.třída 5.třída 6.třída 7.A 7.B 8.A 8.B 9.A 9.B celkem
0%

20%

40%

60%

80%

100%

rozhodně nesouhlasím spíše nesouhlasím spíše souhlasím
rozhodně souhlasím

Č
et

no
st

 o
dp

ov
ěd

í



Učitelé mají pochopení pro problémy mého dítěte.

Učitelé mají pochopení pro problémy mého dítěte.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Učitelé organizují pro žáky různé zajímavé akce.

Učitelé organizují pro žáky různé zajímavé akce.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Třídní učitel mě dostatečně informuje o prospěchu a chování mého dítěte.

Třídní učitel mě dostatečně informuje o prospěchu a chování mého dítěte.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Chování učitelů vůči mně považuji za vstřícné a chápající.

Chování učitelů vůči mně považuji za vstřícné a chápající.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Myslím, že mé dítě chodí do školy rádo.

Myslím, že mé dítě chodí do školy rádo.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mé dítě má strach a obavy z některých spolužáků.

Mé dítě má strach a obavy z některých spolužáků.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mé dítě se bojí některých učitelů.

Mé dítě se bojí některých učitelů.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Myslím, že mé dítě pracuje ve škole na maximum.

Myslím, že mé dítě pracuje ve škole na maximum.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Požadavky na domácí přípravu do vyučování se mi zdají být přiměřené.

Požadavky na domácí přípravu do vyučování se mi zdají být přiměřené.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Množství domácích úkolů mého dítěte považuji za přiměřené.

Množství domácích úkolů mého dítěte považuji za přiměřené.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mé dítě chodí ze školy příliš unavené.

Mé dítě chodí ze školy příliš unavené.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Ve vedení školy jsou lidé na svém místě.

Ve vedení školy jsou lidé na svém místě.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Mám přehled o činnosti školy z různých zdrojů. (ŽK, webové stránky, vývěsky,
tiskoviny aj.)

Mám přehled o činnosti školy z různých zdrojů. (ŽK, webové stránky, vývěsky,
tiskoviny aj.)

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Vím, co se ve škole plánuje do budoucna.

Vím, co se ve škole plánuje do budoucna.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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Myslím, že tato škola má ve srovnání s okolními školami dobré jméno.

Myslím, že tato škola má ve srovnání s okolními školami dobré jméno.

Dle třídy, bez možnosti 'nevím'
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